

**FORNITURA E POSA IN OPERA DI CONTAINER MODULARI
PER USO ARCHIVIO**

Chiarimenti n. 2 - 3 del 26.02.2019

QUESITO N. 2: In riferimento alla gara in oggetto, a cui parteciperemo, chiediamo cortesemente la possibilità di effettuare un sopralluogo per giovedì 28/02/19 o venerdì 01/03/19, per meglio valutare la situazione dell'area, riguardo l'accesso, lo scarico e il posizionamento dei moduli. Interverranno per ns. conto i ns. collaboratori di zona sigg. Vinci Gianni e Vinci Giancarlo, muniti di delega. Restiamo in attesa di un Vs. riscontro e del nominativo del Vs. incaricato, con un recapito telefonico.

RISPOSTA: E' possibile effettuare il sopralluogo richiesto contattando l'Ingegnere dott. Cristian Filippo Riu ai seguenti numeri: tel. 079. 2062243, cell. 338.4137164 oppure via e-mail al seguente indirizzo cristianfilippo.riu@atssardegna.it

QUESITO N. 3: Richiedo chiarimenti su come sia possibile consegnare 25 container con le caratteristiche da voi fornite in 20 giorni naturali dall'assegnazione della gara.

RISPOSTA: I 25 giorni interi e consecutivi sono una necessità della Stazione Appaltante e pertanto viene confermato tale termine.

IL DIRETTORE DEL SERVIZIO

Dott. Antonio Lorenzo Spano